

WINKELPOLIER- UND SCHLEIFWERKZEUG

ANGLE POLISHING AND GRINDING TOOL

GW 30/180-SP

Druckluft-Winkelpolier- und Schleifwerkzeug für vielfältige Anforderungen in der Oberflächenbearbeitung.

Pneumatic angle polishing and grinding tool for various applications in surface processing.



VORTEILE

- Das kompakte, kleine Werkzeug ist mit seiner Drehzahl optimal für Schleifarbeiten ausgelegt.
- Genormte Spannzangenaufnahme \varnothing 6 mm für die Verwendung von zahlreichem Zubehör wie Fräs- und Schleifstiften.
- Leichter und handlicher Schleifer für ermüdungsfreies Arbeiten.
- Der Starthebel kann auf Wunsch unten montiert werden. Die Ablufführung erfolgt dann nach hinten.

BENEFITS

- The compact, small tool is designed for grinding jobs.
- Standardized collet chuck \varnothing 6 mm for a wide range of accessories as rotary bars and grinding pins.
- Light-weight and easy to handle grinder for fatigue-free working.
- On request the start lever can be positioned downward, the exhaust air routing changes to backward.

TECHNISCHE DATEN TECHNICAL DATA

Artikel Item	Artikel Nr. Item No.	Leistung Power	Drehzahl Speed	Gewicht Weight	Aufnahme Chuck	Scheiben- \varnothing Disc- \varnothing	Länge Length	Luftverbrauch Air Consumption
GW 30/180-SP	12125000	300 Watt	18.000 min ⁻¹	0,7 kg	\varnothing 6 mm Spannzange Collet chuck	max. 50 mm	151 mm	1,05 l/s

Betriebsdruck: 6,3 bar
Empf. Schlauch- \varnothing : 9 mm
Luftanschluss: G 1/4"

Working Pressure: 6.3 bar
Recommended Hose- \varnothing : 9 mm
Air Connection: G 1/4"

Lieferumfang: Werkzeug mit Spannzange \varnothing 6 mm und Montagewerkzeug

Scope of Delivery: Tool with collet chuck \varnothing 6 mm and assembly wrench

ZUBEHÖR ACCESSORIES

Schleifteller, Schaft \varnothing 6 mm
Grinding Plate, Shaft \varnothing 6 mm



Artikel Item	Artikel-Nr. Item No.	Teller \varnothing Plate \varnothing	Kontaktfläche Contact Area	Härte Hardness
1171KS/50-6	12199016	50 mm	Klett Velcro	mittelhart medium

Stützteller, Schaft \varnothing 6 mm
Supporting Plate, Shaft \varnothing 6 mm



Artikel Item	Artikel-Nr. Item No.	Teller \varnothing Plate \varnothing	Kontaktfläche Contact Area	Härte Hardness
1171K/50-6	12199015	50 mm	Klett Velcro	hart hard

Lammfellpolierscheiben

Lambskin Polishing Wheels

Artikel Item	Artikel-Nr. Item No.	Scheiben-Ø Wheel Ø	Kontaktfläche Contact Area
LFS 50-K	12105000	50 mm	Klett velcro

Vliesscheiben

Fleece Discs

Artikel Item	Artikel-Nr. Item No.	Scheiben-Ø Wheel Ø	Korn Grain
VS50-G	19905006	50 mm	K60 <i>grob/coarse</i>
VS50-M	19905012	50 mm	K120 <i>mittel/middle</i>
VS50-SF	19905018	50 mm	K180 <i>sehr fein/very fine</i>

Schleifpapier, Klett

Abrasive Papers, Velcro

Artikel Item	Beschreibung Description	Korn Grain	Artikel-Nr. Item No.
KOK 50-K	Ø 50 mm Korund/ Aluminium oxide	40	19000104
		60	19000106
		80	19000108
		100	19000110
		120	19000112
		150	19000115
		180	19000118
		220	19000122
		240	19000124
		320	19000132
		400	19000140

Schleifstifte

Grinding Pins

Artikel Item	Artikel-Nr. Item No.	Beschreibung Description	Maße Ø x L Dimensions	Schaft Shaft	Korn Grain
SST-SET-20010G	10199150	Schleifstifte-Set, Härte O / Grinding pin set, grade O			<i>grob coarse</i>
		Inhalt / Content:			
			20 x 25 mm	Ø 6 mm	30
			20 x 13 mm	Ø 6 mm	30
		Zylinderform Cylindrical shape	20 x 6 mm	Ø 6 mm	46
			13 x 20 mm	Ø 6 mm	46
			10 x 13 mm	Ø 6 mm	46
		Walzenrundform Cylindrical points with radius end	20 x 25 mm	Ø 6 mm	30
		Kegelform Tapered shape	20 x 20 mm	Ø 6 mm	30
			20 x 32 mm	Ø 6 mm	30
		Kugelform Ball shape	16 mm	Ø 6 mm	30
Spitzbogenform Tree shape	13 x 20 mm	Ø 6 mm	46		



Hartmetall-Frässtifte

Tungsten Carbide Burrs

Artikel Item	Artikel-Nr. Item No.	Beschreibung Description	Maße Ø x L Dimensions	Länge Length	Schaft Shaft
TF6	10199026	Frässtift mit langem Schaft, Bohrspitze 135° Burr with long shaft, drill bit tip 135°	6 x 19 mm	63 mm	Ø 6 mm
FST-SET-1506HM	10199040	Hartmetall-Frässtifte-Set, Zahnung 3 PLUS Tungsten carbide burr set, cut 3 PLUS			
		Inhalt / Content:			
		Zylinderform, ohne Stirnverzahnung Cylindrical shape, without end cut	6 x 16 mm	55 mm	Ø 6 mm
		Kugelform Ball Shape	6 x 5 mm	45 mm	Ø 6 mm
		Walzenrundform Cylindrical points with radius end	6 x 16 mm	55 mm	Ø 6 mm
		Spitzbogenform, Spitze abgeflacht Pointed tree shape	6 x 18 mm	55 mm	Ø 6 mm
Rundbogenform Tree shape with radius end	6 x 18 mm, Radius: 1.5	55 mm	Ø 6 mm		



Druckluftversorgung
Compressed Air Supply

Artikel Item		Artikel-Nr. Item No.	Beschreibung Description
Druckluftschlauch Air Hose	HFK9	93005800	Ø 9 mm, Meterware, PVC, gewebeverstärkt Ø 9 mm, material sold by meter, PVC, fabric-reinforced
Druckluftschlauch Air Hose	HFK13	93005900	Ø 13 mm, Meterware, PVC, gewebeverstärkt Ø 13 mm, material sold by meter, PVC, fabric-reinforced
Druckluftöl Oil		93003900	1-l-Flasche 1 l bottle
Druckluftöl Oil		93004000	100-ml-Flasche 100 ml bottle
Getriebefett Grease	HOCLA 2005	93019700	1 kg Dose 1 kg tin can
Wartungseinheit Maintenance Unit	WE-R3/8"-K	93001100	Anschlussgewinde R 3/8, 1,15 m ³ /min Volumenstrom Connecting thread R 3/8, 1.15 m ³ /min volume flow
Wartungseinheit Maintenance Unit	WE-R1/2"-K	93001400	Anschlussgewinde R 1/2, 2,4 m ³ /min Volumenstrom Connecting thread R 1/2, 2.4 m ³ /min volume flow

Für weiteres Zubehör sprechen Sie uns gerne an.
Please contact us for further accessories.